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Feuille de route n°9
Lundi 27 avril 2020
	Domaine
	Propositions d’activités pour entretenir les acquis et poursuivre les apprentissages.
	Modalités de travail

	FRANÇAIS
-
Lecture
	Lecture Compréhension : Le pirate Atouille : Texte page 164 et 165.

A toi – Questions :
1. Pourquoi a-t-on surnommé le petit pirate Atouille ?
a. On l’a surnommé ainsi car il se nourrit de courgettes et de poivrons, de concombres et de citrouille…
b. On l’a surnommé ainsi car c’est un pirate qui craint les chatouilles
c. On l’a surnommé ainsi car il adore la ratatouille.

2. Quelle chanson chante le pirate Atouille ?
a. Il chante « Il était un petit navire »
b. Il chante « Savez-vous planter les choux ? »
c. Il chante « Bateau sur l’eau »

3. Comment s’appelle la sœur du pirate Atouille ?
a. Elle s’appelle Amandine.
b. Elle s’appelle Prune.
c. Elle s’appelle Clémentine.
	




	FRANÇAIS 
-
Orthographe
(1)
	[image: ]

Merci beaucoup pour le beau jouet ! – Le ciel est bleu, nous allons jouer dehors. – L’indien se prépare à lancer une flèche. – Je presserai un citron et je boirai le jus bien frais. – J’attache mon pantalon avec une ficelle parce que je n’ai pas de ceinture.
	

.

	FRANÇAIS 
-
Conjugaison
	Vous êtes près des panneaux indicateurs. 
Cette histoire incroyable est pourtant vraie. 
Tu es devant ton écran d’ordinateur.
Je suis en équilibre sur ma trottinette. 
Les marins sont sur le pont du navire.
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Mardi 28 avril 2020
	Domaine
	Propositions d’activités pour entretenir les acquis et poursuivre les apprentissages.
	Modalités de travail

	FRANÇAIS 
-
Ecriture
	[image: ]
	Fichier d’écriture

10 minutes

	Orthographe
(2)
	[image: ]
Le cadre s’est décroché du mur et tu l’as reçu sur le coin du nez ; comme tu saignes, je t’emmène chez le médecin. – Les maçons ont refait la façade l’immeuble. – Ce garçon se balance sur la balançoire depuis une heure. – Merci de m’avoir aidé à tracer et découper ce cube dans du carton. 
	

1 : à l’oral
10 minutes









2 : Petit cahier vert
15 minutes

	Grammaire
	Lilian choisit des melons parfumés. 
Cette compagnie aérienne possède des avions modernes et rapides.
Les jeunes mariées portent des robes blanches.
Des bruits bizarres proviennent du grenier.
Anaïs trace des lignes droites avec sa règle plate.
	Petit cahier vert 
10 minutes

	MATHEMATIQUES 
-
Calcul mental :
	[image: ]
	1 : Ardoise 

2 : Petit cahier vert 

10 minutes

Aide d’un adulte

	MATHEMATIQUES 
-
Nombres et calculs
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Sur mon ardoise :
[image: ]
	1 : Fichier de mathématiques
5 minutes



2 : Ardoise  
15/20 minutes


	MATHEMATIQUES 
-
Résolution de problèmes
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Jeudi 30 avril 2020
	Domaine
	Propositions d’activités pour entretenir les acquis et poursuivre les apprentissages.
	Modalités de travail

	FRANÇAIS
-
Lecture
	Lecture Compréhension : Le pirate Atouille : Texte page 166 et 167.

A toi – Questions :
4. Qu’est ce que ne mangent jamais les pirates qui ont attaqué le pirate Atouille ?
a. Il ne mange jamais de viande.
b. Il ne mange jamais de légumes.
c. Il ne mange jamais de fruits.

5. Qu’est-ce que mangent les pirates qui ont enlevé le pirate Atouille ?
a. Ils mangent des hommes.
b. Ils mangent du poisson.
c. Ils mangent des algues.

6. Que propose le pirate Atouille au capitaine de l’autre bateau ?
a. Il lui propose de la laisser repartir sain et sauf, car il n’est pas bon à manger.
b. Il lui propose d’essayer du goûter une de ses recettes.
c. Il lui propose de faire un combat singulier.

7. Que gagnera le capitaine s’il gagne le combat ?
a. Il gagnera la cargaison de fruits/légumes du pirate Atouille.
b. Il gagnera le droit de manger le pirate Atouille.
c. Il gagnera un panier à salade.

	1 : Manuel vert Français CE1, A portée de mots 


2 : + Petit cahier vert
20 minutes

	Orthographe
(1)
	
	une é c aille
des exer c i c es
des féli c itations
la chan c e
	un di c tionnaire
la  c olère
une  c ourse
un  c adeau
	la balan ç oire
avan c er
une sour c e
un rempla ç ant



	avancer : Nous avançons avec prudence. 
grimacer : Elles grimacent devant le miroir. 
percer : Nous perçons des trous.
	rincer : Je rince les verres. 
bercer : Tu berces ta sœur



	


	Grammaire
	Nous sommes au cirque. 
Le requin est dans un aquarium géant.
Je suis devant le portail de l’école maternelle.
Tous les stylos sont dans ma trousse.
Tu es sur les manèges de la fête foraine. 
Ce matin, vous êtes en avance.
	Petit cahier vert 
20 minutes

	MATHEMATIQUES 
-
Nombres et calculs
	[image: ]
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	1 : Fichier de mathématiques 




2 : Ardoise









	MATHEMATIQUES 
-
Résolution de problèmes
	[image: ][image: ]
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Ecris les nombres en chiffres. A—
huit-cents (800)

Ecris les nombres en lettres.
930 heuf-cent-trente

412 quatre-cent-douze
705 sept-cent-cing

800 huit-cent

Calcule.

800+1=801
500+80+4= 584
700+50+6= 796
8+40+600= 648
70+400= 470

407
(6x100)+(2x10)+(4x 1) = 624
(5x10)+(8xN+(3x100)=_..958
(3x10)+(5x100)= 590
(6x71)+(2x100)+(1x10)=

Calcule.
A—(4x100)+(7><1):

216
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Elle choisi a plus grande pour
son voyage au Honduras.

Héloise a plusieurs valises.
Elle choisitla plus petite pour
son voyage au Honduras.
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La lettre ¢

avec : se prononce [k] se prononce [s]
a un cadre une facade
o comme un garcon
une balancgire
u un cube il a recu
e se balancer

merci
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1= Calcule.

40+70=110  30,80=110  90+40= 130  90.90=180
20+80=100  20,90=110  80.+30=110  80+80=160
50+80=130  50490= 140  30+70=100  70+70=140

2- Complete.
80+ 40 =120 60+ 50 =110 30+80 =110
90+ 20 =110 50+ 90 =140 50+ .70 =120

90+ 40 =130 70+ 80 =150 80+ 80 =160
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Compléte avec < ou >.
A_758. <.857 400+60+3..2..200+90+8
514 ..<..520 800+70+9..<..900+80+7
910..>...904 700+50..2...700+40+6
580.5..850  (4x10)+(8x100)..<..(3x1)+(9x100)
470.>...469 (6x100)+(5x1)+(4x10).<....(3%10)+(6 x 100)+(2x 1)

[ange les nombres dans |'ordre croissant.

[s20] ['s00] . [wse ] [08

_____ 280<<<5°8<8°5<820

A—Compléte avec le nombre qui convient.
597<.598 <599 794>.793 .>792 949 <950<951

898<..899 <900 701>..700.5699 889 <890<891
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Résoudre des probléemes

impliquant des prix: les euros

(Je sais résoudre des problémes avec des prix.

20+10+10 +
5+5+5+5 =
60

Léo
20420 +
20+10=

70

C’est Nina qui a le plus de billets.
C’est Léo qui a le plus d’argent.

Qui a le plus de billets?
Qui a le plus d'argent?

Ce n'est pas l'enfant qui a le plus de billets qui a le plus d'argent.
Ce qui compte, cest la valeur des billets.

Calcule la somme dépensée par chaque personne.
Entoure le nom de la personne qui a dépensé le plus d’argent.

_© [@ e -

Madame Lima 84 € 80€
© (O [TF ey L0E
rae 6 ,

72€

Monsieur Lambert 60€ Monsieur Casa

Ecris les nombres dans les ronds.

5# #G% #4 +— G;-

W/

%)

X

Grandeurs et mesures

Résous les problémes illustrés. Pour chaque probléme,
A—dessina dans la 3¢ case les piéces ou les billets rendus.

Tom achéte un ballon. Il paie avec un billet. Combien va-t-on lui rendre?
) (%] g @
]
Alice achéte une trottinette. Elle paie avec deux billets. Combien va-t-on lui rendre?
0.1 1]
7] (e @
20 |
Fatou achéte une montre. Elle paie avec deux billets. Combien va-t-on lui rendre?

e @ @

v

Résous le probléme
dans ton cahier.

)

Résous le problémEAQﬁ
A—dans ton cahier.
Madame Lima a 96€
dans son portemonnaie.

Elle paie 37€ a la caisse
du supermarché.

Monsieur Simon avait 983€
sur son compte en banque.
Il achéte une tablette a 237€
et une imprimante a 122€.

Combien d’‘argent reste-il

Combien d‘argent reste-t-il
sur son compte en banque?

& Madame Lima?

)

1y

Résous le probléme
A_dons ton cahier.
Monsieur Lambert veut

acheter un ordinateur & 685€
et une imprimante a 247€.

Résous le probléme
A—dons ton cahier.
Monsieur Casa achéte
8 pinceaux a 5€ I'un et 2 pots
de peinture a 25€ le pot.

Combien Monsieur Casa
doit-il payer?

Combien Monsieur Lambert
doit-il payer?

1)

Reproduis les carrés avec ta régle.
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Résoudre des problemes

impliquant des prix: les euros

(Je sais résoudre des problémes avec des prix.

20+10+10 +
5+5+5+5 =
60

Léo
20+20 +

20+10=
70

Qui a le plus de billets?  C’est Nina qui a le plus de billets.

Qui a le plus dargent ? C’est Léo qui a le plus d’argent.

Ce n'est pas l'enfant qui a le plus de billets qui a le plus d'argent.
Ce qui compte, c'est la valeur des billets.

Calcule la somme dépensée par chaque personne.
Entoure le nom de la personne qui a dépensé le plus d‘argent.

_© [@ o &l
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Résous les problémes illustrés. Pour chaque probléme,
A—de::ine dans la 3¢ case les piéces ou les billets rendus.

Tom achéte un ballon. Il paie avec un billet. Combien va-t-on lui rendre?

0 ]|
O® I @
Alice achéte une trottinette. Elle paie avec deux billets. Combien va-t-on lui rendre?
0.1
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Fatou achéte une montre. Elle paie avec deux billets. Combien va-t-on lui rendre?

e @

)Y

Résous le probléme =) Résous le probléme
A_dons ton cahier. A_dcm ton cahier.
Madame Lima a 96€
dans son portemonnaie.
Elle paie 37€ & la caisse
du supermarché.

Combien d‘argent reste-t-il
& Madame Lima?

Monsieur Simon avait 983€
sur son compte en banque.
Il achéte une tablette a 237€
et une imprimante a 122€.

Combien d‘argent reste-il
sur son compte en banque?

Résous le probléme

Résous le probléme
dans ton cahier.

dans ton cahier.

1D
1)

Monsieur Lambert veut
acheter un ordinateur a 685€
et une imprimante & 247 €.

Monsieur Casa achéte
8 pinceaux a 5€ |'un et 2 pots
de peinture a 25€ le pot.

Combien Monsieur Casa Combien Monsieur Lambert

doit-il payer? doit-il payer?

Reproduis les carrés avec ta régle.
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Ecole Sémentaire LES PRUNELLIERS
2, avenue de Pé

67500 BISCHHEM

202 038633 14.65
:c2.0672847i@ac-strasbourq fr
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Ci

ce

un citron elle lance
lancer

merci parce que

le ciel de la ficelle

un médecin le silence










O r t h o G r a p h   C E 1    

321 

C a t h e r i n e   H u b y   -   2 0 1 9  

•   F a i r e   l i r e   e t   é p eler les mots suivants ; les faire expliquer au besoin : merci – le ciel – un citron – un m é d e cin   –   p a rce  q u e   –   lan ce r  –   d e  l a  f icelle – le silence    •   F a i r e   r a n g e r   c e s mots dans le tableau ; souligner la voyelle qui suit immédiatement la lettre c ; surligner   l e s   d i f f i c u l t é s ,   l e s   f a i r e   j u s t i f i e r   l e   cas échéant (lancer car c’est l’infinitif du verbe ; merci, ciel, ficelle, e sans accent grave,  c a r   l a   l e t t r e   e   e s t   a u   m i l i e u   d e   l a   s y l l abe).  •   O n   p o u r r a   f a i r e  évoquer le cas de la voyelle y si on le souhaite, tout en ne demandant pas aux élèves d e   r e t e n i r   l ’ o r t h o g r a p h e   d u mot cygne (risque de confusion avec signe) ou des autres mots qui sont bien trop «  s a v a n t s   »    

 

ci

 

 

ce

 

un citron  elle lance  

lancer 

merci  parce que  

le ciel  de la ficelle 

un médecin  le silence  


